

**EPLO**European Public Law
Organization

10/12/2018

Ημερίδα με θέμα την Αναθεώρηση του Συντάγματος

Η Ένωση Ελλήνων Συνταγματολόγων διοργάνωσε ημερίδα τη **Δευτέρα, 10 Δεκεμβρίου, 2018** την οποία φιλοξένησε ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου EPLO με την παρουσία της **Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Προκόπιου Παυλόπουλου** με θέμα: «**Οι Προτάσεις Αναθεώρησης του Συντάγματος**».

Η σημαντική αυτή εκδήλωση προσέλκυσε σημαντικούς ομιλητές, εκπροσώπους της πολιτικής, νομικής και ακαδημαϊκής κοινότητας και πλήθος κόσμου.

Κατά τη διάρκεια της πρώτης συνεδρίας πήραν μέρος οι ομιλητές : Ο Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Βουλευτής, τ. Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και τ. Υπουργός, κ. **Ευάγγελος Βενιζέλος**, ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου του Λονδίνου και Βουλευτής, κ. **Κώστας Δουζίνας**, ο Καθηγητής του Παντείου Πανεπιστημίου, Βουλευτής και τ. Υπουργός, κ. **Ανδρέας Λοβέρδος**, ο Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Βουλευτής και πρώην Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. **Θεόδωρος Φορτσάκης**, ο Ομότιμος Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου EPLO, και Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Ελλήνων Συνταγματολόγων, τ. Υπουργός, κ. **Σπυρίδων Φλογαΐτης**, ο Ομότιμος Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θράκης και Επίτιμος Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας, κ. **Πέτρος Παραράς**, ο Καθηγητής του Παντείου Πανεπιστημίου και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου, Ιδρύματος Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου, κ. **Ξενοφών Κοντιάδης**. Τον συντονισμό για την πρώτη συνεδρία είχε ο Ομότιμος Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Συνταγματολόγων, Επίτιμος Πρόεδρος της Διεθνούς Ένωσης Συνταγματικού Δικαίου και Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου της Βουλής, κ. **Κώστας Μαυριάς**.

Κατά τη διάρκεια της δεύτερης συνεδρίας συμμετείχαν: Ο Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθύνων Σύμβουλος της Ελληνικής Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης, κ. **Γιάννης Δρόσος**, η Ομότιμη Καθηγήτρια του Παντείου Πανεπιστημίου και Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Συνταγματολόγων, κ. **Ελισάβετ Μπέσιλα**, ο Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. **Σπυρίδων Βλαχόπουλος**, ο Καθηγητής Δικαίου και Διοίκησης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, κ. **Χαράλαμπος Ανθόπουλος**, η Αν. Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, κ. **Ιφιγένεια Καμτσίδου**. Τον συντονισμό για τη δεύτερη συνεδρία είχε ο Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. **Φίλιππος Σπυρόπουλος**.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν Δικηγόροι, Δικαστές, Ακαδημαϊκοί και πιο συγκεκριμένα:

Ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής κ. **Γιάννης Τραγάκης**, ο βουλευτής κ. **Παναγιώτης Κουρουμπλής**, δικηγόρος και Δρ. Κοινωνικών Επιστημών, ο βουλευτής κ. **Γεώργιος Μαυρωτάς**, Αναπληρωτής Καθηγητής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ο κ. **Ιωάννης Κωνσταντίνος Χαλκιάς**, Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ο κ. **Φιλοκτίμων Αρναούτογλου**, Αντιπρόεδρος ΣΤΕ, ε.τ., Πρόεδρος Ελληνικού Ινστιτούτου Ελληνικών Επιστημών,



EPLO

European Public Law
Organization

Διαμεσολαβητής & Διαιτητής, η κ. **Όλγα Ζύγουρα**, Σύμβουλος Συμβουλίου της Επικρατείας, ο κ. **Γεώργιος Σταύρος Κούρτης**, Νομικός, επίτιμος Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, ο κ. **Βασίλης Εικοσιπεντάρχος** Πρέσβης επί τιμή, ο κ. **Νικόλαος Κανελλόπουλος**, τ. Γενικός Γραμματέας Υπουργείου Δικαιοσύνης, Πρόεδρος του Ινστιτούτου για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου, Δικηγόρος, Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής, ο κ. **Βασίλης Παπαϊωάννου**, Πρέσβης επί τιμή, ο κ. **Αντώνης Παπαγιαννίδης**, Ακαδημαϊκός Διευθυντής του ΕΚΕΜΕ, Δημοσιογράφος, η κ. **Λένα Κουτσιμπού**, ταμίας Ένωσης Ελλήνων Συνταγματολόγων, ο κ. **Ιωάννης Σελίμης**, Επιθεωρητής-Ελεγκτής Δημόσιας Διοίκησης.